
114年度校務研究議題分析摘要 

106 107 108 109 110 111

全職工作(%) 91% 92% 93% 91% 94% 92%

部分工時(%) 9% 8% 7% 9% 6% 8%

全職工作(人數) 1,088 1,192 1,231 1,056 1,123 1,014

部分工時(人數) 102 109 86 105 73 94

0%

50%

100%

0

500

1,000

1,500
人數 百分比

106 107 108 109 110 111

3個月以上(%) 11% 13% 15% 17% 13% 15%

1-3個月(%) 68% 63% 61% 56% 57% 55%

畢業前就有工作(%) 22% 23% 23% 28% 30% 30%

畢業前就有工作(人數) 259 305 307 320 363 336

1-3個月(人數) 805 822 808 649 679 606

3個月以上(人數) 126 174 202 192 154 166
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106-111學年度畢業生流向調查之趨勢分析 

研究目的 探討 106-111 學年度畢業 1 年後的學生之就業率。 

統計方法 敘述性分析。 

研究對象 南臺科技大學 106 至 111 學年度畢業之日四技學生(不含外籍生)，總畢業人數 16,845。 

資料蒐集內容 

（資料分析變項） 

■對  象：調查畢業 1 年後的近六年之日四技學生(不含外籍生)，有效調查 12,649 人，故總完成

調查率為 75.09% 

■就業率：可就業人口數(扣除升學、服兵役)為 9,799 人，總就業人數為 7,273 人，故總就業率

為 74.23%。 

研究結果 

就業狀況 

 

 

■106-111學年度畢業生，平均 92%都是全職，僅有 7%-9%是兼職。 

找第 1份工作
費時間 

 

■106-111學年度畢業生，平均約 60%都是 1-3個月找到第 1分工作，約 22%-30%是畢業前

就有工作。 

哪些學習經驗
對工作有幫助
(複選及開放
式填答) 

 

■106-111學年度畢業生，對於工作的幫助，第一名還是專業知識(30%)、第二名為同學及老

師人脈(21%)、第三名為校內實務課程(14%)。 

■根據開放式填答，有畢業生表達「溝通與人際互動」、「邏輯思考」皆對工作有幫助。 
 

建議 

■本校畢業生認為專業知識基礎、實務課程、同學及老師的人脈、溝通與人際互動、邏輯思考對

於工作有幫助，故建議學校課程除了現有教學模式，可多加強校友與在校生的連結，另外，教

授課程時可引導學生邏輯思考及團隊合作的訓練。 

 


